



福奇：奧密克戎終會找到你



2022《春光好》 迎虎年雲端 春節文藝晚會

>>詳見 A4 版

奧密克戎 真的很“溫柔”嗎？

>>詳見 14 版

臺灣2021年新生兒數 再創歷史新低

>>詳見 A16 版

世衛組織呼吁 謹防新冠和其他 呼吸道疾病同時暴發

>>詳見 A17 版

上海綫上越洋 MDT 診療 完成口腔復診

>>詳見 A20 版



福奇發出最嚴重警告
隨着奧密克戎變異株在全美範圍“像野火般蔓延”，美國國家過敏症和傳染病研究所所長安東尼·福奇 11 日發出警告，稱按目前美國疫情傳播速度，奧密克戎毒株將最終找到“幾乎所有人”。

福奇對美國戰略與國際問題研究中心高級副總裁斯蒂芬·莫裏森表示，“那些已經接種了疫苗和加強針的人將會暴露（在疫情之下）。他們中一些人，可能是許多人，將被感染，但從避免住院和死亡來說，除了一些例外，（他們）會做得很好。”

福奇補充說，那些還未接種疫苗的人將會因此受到“嚴重衝擊”。

奧密克戎“風暴”依然強勁

一個多月來，由傳染力超級強大的新冠病毒奧密克戎變異株（Omicron Variant）造成的新一輪

新冠感染“風暴”席捲世界各地，並在全美及本地區急劇飆昇。全美及各州每日報告新增病例數連破紀錄，全美單日報告病例數近日已多次超過一百萬例！全美的新冠住院人數也已處在新冠疫情以來的最高點當中。本地馬裏蘭州和維吉尼亞州也相繼因飆昇的疫情宣佈進入“緊急狀態”，以便調用一切資源應對疫情。在美國，目前奧密克戎變異株造成的新冠感染已占全部新病例中的 99% 以上。美國頂級衛生專家預測，奧密克戎變異株造成的這一輪新冠感染“風暴”還將持續飆昇，在兩三周內達到峰頂。

奧密克戎傳染力極強，傳播迅速，造成越來越多的人感染。萬幸的是，感染奧密克戎後普遍症狀不重，很多人只是出現咽痛，流鼻涕，輕微發熱等上呼吸道感染症狀，重症及住院病例較少。

病死率也遠低於新冠原始病毒株及 Delta 變異株。但是，奧密克戎真的這樣“溫柔”嗎？專家提醒，奧密克戎並不像看上去的那樣“溫柔”，民眾仍須小心應對，採取一切必要防疫措施，預防感染。主要理由是：

1) 奧密克戎變異株對沒打疫苗者或有基礎疾病者依然有較大“殺傷力”，會造成重症以致死亡。由於兒童的疫苗接種率較低，尤其是 5 歲以下兒童還沒打疫苗，目前疫情已造成較多的兒童住院病例，令人憂心。

2) 奧密克戎的輕症甚至無症狀感染依然有出現較長病程和後遺症的可能。已有很多研究發現，一些情況下，新冠感染者的病程可持續數周至數月。這種長病程和後遺症現象可能發生在任何感染過新冠的人，即使病情很輕，或者沒有任何症狀。還有研究表

明，多達七分之一的感染了新冠病毒的兒童和年輕人也可能在約三個月後出現與新冠有關的症狀。

3) 由於感染率極高和感染人口基數太大，更多新冠病例的出現可能造成更大量的住院及重症病例，而使醫院病床、重症監護等緊急醫療資源出現“擠兌”式的枯竭，而導致災難性後果。因此，CDC 及各級衛生部門呼吁，對於奧密克戎，民眾仍需採取積極有效防疫措施。那就是：沒打新冠疫苗，趕快去打疫苗；沒打加強針，要及時按 CDC 推薦的間隔時間去打上加強針；適時適地戴上口罩，並盡可能戴 N95 或 KN95 等高質量防護口罩；及時去做病毒檢測（如出現疑似症狀或與病毒陽性者有接觸），並根據結果採取合理防疫措施……（詳見 A14 版）（大華府華裔社區健康服務中心供稿）

703-462-3703(中)

JGL 屋頂外牆專家

- 25年建築行業經驗，擁有CLASS A, W/C, G/L執照
- 齊全的員工保險、優質的材料、專業的團隊(無分包)
- GAF/CERTAINTED認證承包商
- 免費檢查及評估、協助申請保險理賠

迎新春 10% 優惠折扣 (1/1-2/28)
免息三個月分期付款

公司地址: 8001 Forbes Place Ste 207, Springfield VA 22151 / 網站: www.jglconstruction.com

電郵: remodeling@jglconstruction.com